



交通运输部回应春运热点 一“减”一“防” 确保疫情不因春运扩散

今年是疫情防控常态化下的第一个春运,如何确保“疫情不因春运扩散”?昨日,交通运输部新闻发言人吴春耕在例行新闻发布会上进行了回应。

“今年的春运比较特殊,情况比较复杂,形势也在不断变化。”吴春耕说,据最新统计,今年春运期间预计累计发送旅客11.52亿人次左右,比2019年下降六成多、比2020年下降两成多。虽然春运客流量少了,但人员流动较大,易增加疫情传播风险。

吴春耕说,为确保“疫情不因春运而扩散”,交通运输部将重点做好一“减”一“防”工作。提倡“减”字,减少人员的流动聚集,减少在途时间。完善运输组织方案,优化运力调配,强化客运场所、旅游景区景点、农村地区等运力投放和应急调度,提高疏运能力,减少旅客分散流动、减少集中



郑州汽车站工作人员对安检设备消杀 郑报全媒体记者 张倩 图

聚集。

突出“防”字,严格做好交通运输疫情防控,特别是强化进出中高风险地区客运管控。全面落实乘客测温、查验健康码、全程

佩戴口罩、“一米线”、控制客运载客率等防控措施,提高客运场站和交通运输工具通风消毒频次。严格落实国际客运航班熔断措施。严格进口冷链物流及

入境人员疫情防控。

同时,在严格落实疫情防控措施的前提下,将进一步做好运输服务保障,优化路网运行服务,做好突发事件应对处理等相关工作。

交通运输部: 春节假期继续免收 小型客车通行费

记者昨日从交通运输部例行新闻发布会上获悉,今年春节假期,全国收费公路将继续免收小型客车通行费,具体免费时段从2月11日0时至17日24时。

普通收费公路以车辆通过收费站收费车道的时间为准,高速公路以车辆驶离出口收费车道的时间为准。

免费通行的车辆范围为7座及以下小型客车。

本组稿件据新华社

好消息！郑州移动千兆宽带免费用一年 教师、医护工作者持邀请函或相关工作证明至移动营业厅即可办理

近日,记者从郑州移动获悉,为致敬教师和医护工作者,郑州移动在春节来临之际推出“感恩新春,牛年回馈”免费升级体验千兆宽带活动,其相关工作人员将深入学校和医院送上暖心的千兆宽带体验邀请函。

只要是郑州移动千兆宽带网络覆盖的小区,2021年3月31日前,教师和医护工作者凭邀请函或该行业相关工作证明(教师资格证或医师证、护士证),即可在附近移动营业网点将家庭宽带速率提速至1000M,免费使用一年,限量10086个,先到先得。李冬生

普及千兆宽带 致力让更多家庭畅享智慧服务

近年来,郑州移动致力于千兆网络的普及工作,加快推进千兆小区建设,随着“精品千兆城市”发布会的召开,其千兆发展进入“快车道”。如今,郑州移动千兆宽带网络覆盖的小区已近4600个,并且这个数量还在高速增长中。

为提升服务水平,全力

保障高品质的服务体验,郑州移动推出了包含千兆宽带、千兆5G、千兆WIFI、千兆应用、千兆服务在内的“全千兆”智慧服务,推动千兆宽带实现速度、品质全面升级。

“在以往百兆宽带模式下,一部80GB大小的游戏至少需要1小时,而使用千兆宽带,只需12分钟即可

完成下载,保证上网无忧、秒速必达。”郑州移动相关工作人员说。同时作为千兆5G和千兆宽带的重要补充,千兆WIFI实现了家庭WIFI无线网络速率从百兆到千兆的跨越式升级,保证房屋内WIFI信号全覆盖、零死角,覆盖范围广、连接数量多,满足用户高速率、低延迟的互联网使用需求。此外,郑州移动还聚焦智慧家庭场景,提供高清电视、和家固话、家庭安防、智能终端等“一站式”智慧家居服务方案。

光纤宽带网络是信息基础设施的重要组成部分,千兆宽带对推进城市信息化建设、提高居民生活质量具有重要作用。如果您收到了郑州移动的邀请函或您持有教师证、医师证、护士证,那就赶快到附近的移动营业网点升级千兆宽带吧!

致敬可爱的人 10086个千兆宽带免费用一年

2020年是全民抗疫的一年,在这场没有硝烟的战斗中,无数医护工作者义无反顾地站在最前线,他们主动请缨、救死扶伤、迎难而上,用无畏、坚韧、奉献与坚守,守护了千家万户的安全。2020年也是充满创新的一年,在新冠肺炎疫情期间,全国各地的教师纷纷响应“停课不停学”号召,他们通过网络将知识源源不断地送到孩子们的面前。他们都是可爱的人。

为致敬教师和医护工作

者,郑州移动准备了10086个免费升级千兆宽带的名额。“我们将深入学校和医院,为这些可爱的人送上千兆宽带体验邀请函。”郑州移动相关负责人介绍,只要是郑州移动宽带网络覆盖的小区,2021年3月31日前,教师和医护工作者凭邀请函或该行业相关工作证明,就可在附近移动营业厅将家庭宽带速率提速至1000M,免费使用一年。共计10086个名额,先到先得。

